Ca0aKThIH TaKbIPHIObI:

AVHBIMAJIBI TOK



CadaKThIH MaKCATHI :

bimiMaunik: AWHBIMAJIBI TOK TypaJibl TYCIHIK
Oepy; allHbIMAaJIbl TOKTHI CUIATTaNThIH
[mamMajaapasl TAHBICTHIPY;

JlaMBITYIIBUIBIK: bLTIM aimymbuiapAabl alHbIMAIbI
TOKTBI a)KbIpara O11yre, TEXHUKAJIbIK
TEPMHUHICP/1 YFBIHYFa, TAIKbIPIBIFBIH, aKbLI —
OMBIH Olay KaOlIeTIH, bIHTAChIH JaMBITY.

TopOuenik: bimiM amymbuIapabl
caJlayaTThUIBIKKA, €HOEKTI CYIOIe,
ajaMrepliiuiikke Topouesney. Cabak OapbhIChIHIA
©31H-031 OaKbLIal OLTyTre JarAbUIaHABIPY.



JKocnap

1. ¥upIMaacTeIpy Oemimi

2. bunimm Tekcepy

3. OTUIreH MaTepHualIabl MBICHIKTAY
4. J)Kana O111M11 MEHTEPTY

5. bekiry

6. KopbIThIHABLIAY

7. baranay

8. YH TanchIpMachl



MarsHur epici JereHimi3 He?
MarauT HHAYKIUS BEKTOPEI ICreHIMI3 HE?

Marsut eTIMALIIT Je KaHAal (PU3UKaIbIK
[nraMaHbl auTanabl? OOpMynachiH Kas.

Ammep Kyl aereHimi3 He? GopMynachiH Kas.
Jlopenn kyun aereHiMi3 He? DOopMyIIachiH Kas3.
MarHut arbiHbI POPMYJIACHI KaH 1Al ?
O3/11K UHIYKIHS OCTCHIMI3 HE?
MarHuT epIC1HIH SHEPTrUsACHl HETE TCH?



JnexTp epici Maruut epici

|, 3apagThIy -
BarhITE OH AHATACHHTA l.v'rorm 0ap TKI3riII m oap
2apAATaH — alfHATACEIH OTKI3riTI
03CTA/TBIII g ;— 8E1+82 2.B=Bi+By+... » KAMTHI
Tepic T 3.E=1B Al sine TYDATEL,
3apAITaH F=q <v>Bsina TYBIKTATFaH
AKTAMATEL
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Con KO CpC}KCCiMCH dHBIKTa/Ia bl




AVHBIMAJIBI TOK T€HEPATOPHI




AMHBIMAJIBI TOK TAPMOHUKAJIBIK
TepOeIic 3aHbIHA OaFrbIHAbI

i(t) = I, sin(wt + o)

U(t) — Um 'Sill(wt + -d)

Y




Nel. Aygasbel S=300 cM? cbIM paMa HHAYKLuUsCH B=0,5
Tia O1pTekTI MarHuT e©piCiHJE, HHIYKIHUS ChI3BIKTapbhIHA
OEePHCHINKYIAP ochTerl v=>50 alH/C KUUTIKIEH O1pKaJIBIIThI
aiHananpl. Pamaga maipga OonareiH OKK-1HIH MakcuMmall
MOHIH KOHE IIEPUOJBIH TAOBIHAAP.

No2. Uapykuusicel B=0,03 T O1pTeKT1 MarHuT epiCIHEC
KaOKBIpFackl a=8 cM KBajpar pama w=105 paja/c OypbIIITHIH
KbLITaMIBIKIICH O1pKaJIbINThI alHaIabl. AWHANIY OCl
MHAYKIHS ChI3BIKTapbIHA IIEPIICHINKYJIISIP )KOHE paMaHbIH
opTackiHaH ote/l. Tepoenic nepuoasl MeH DKK-HiH
aAMIUIATYJAChIHBIH, MOHIH TaOBIHIAD.

Ne3. Aynansl S=500 cM? cbIM pama uHayKIusAcsl B=0,1
T O1pTexti Maraut epicinae v=20 I 11 JKUUTIKIIEH
O1pKanbInThl ariHanaabl. Pamagarer OKK-HIH aMOinTyachl
g = 63 B Oosca, OHBIH Hellle Opambl 6ap?



I HyCKa
1)B
2)A
3)C
HA
5)C

Tect xayaObl

II HycKa
1)C
2)A
3)B
4HE
5)C



llocTep Kypay

AVHBIMAJILI TOK
Nuaykuusiabik OKK
Tok kymn

Marsut epici

KepHey



Yu mancoipmacor

1) OTKEH TaKBIPBIIITEI KaWTaaay
2) 2.2.1 ece01n merrapy (11 ceraein JKMB)

3) DHEKTp SHEPrUACHIH OHIIPY, KETKIZY
KOHE TYTBIHY TypaJjbl pedepar.



